



14-го июля Умба встречала XXXVI Соловецкую регату. 18 яхт из Архангельска, Тольятти, Северодвинска, Чупы, Москвы и Кондопоги, пройдя 110-мильную гонку от Соловков до Умбы, встали на рейде у причала рыбозавода.

Перед собравшимися на берегу яхтсменами, представителями судейской бригады, журналистами со словами приветствия выступили Самойленко Наталия Александровна, заместитель главы администрации Терского района и председатель общественной организации «Поморы Терского района Мурманской области» Дмитриев Сергей Анатольевич. Успехов в великом деле сохранения и пропаганды морских традиций, здоровья на многие лета, попутного ветра, удачных стартов и победных финишей пожелали они гостям Терского берега. От гостей выступили Александров Олег Викторович, главный судья соревнований и Ширшиков Александр Николаевич.

Хлеб-соль, пироги, квас, песни ансамбля «Поморье» - вот такие традиционные подарки

получили наши гости.

Под бурные аплодисменты членов команд прошла церемония награждения, во всех четырёх зачётных группах определились победители, которые были награждены грамотами и медалями от администрации Терского района, победители, занявшие первые места, получили памятные подарки: фотокартины по поморской тематике.

15 июля в 10 часов утра Соловецкая регата вышла в море на новый этап соревнований и взяла курс на Чупу.

